人有空間鐱那以具

你幾時先復出? 盛頓作客巫

年薪佔全隊薪酬上限三分之一

剛以天價與湖人續 約2年的高比拜仁, 周二隨隊到華

> 師,他表示 回歸賽場可能還要數周 時間,而簽下新約後,高 比與湖人總經理古普查克 均認為球隊依然有空間簽 入新球員。

等多陣啦。 NBA 常規賽 (設計對白) 周二賽果 100:102 116:111 湖人 92:109 魔術 101:102 ■高跳舞仁

比目前已缺陣7個多月, **同** 歸期仍未確定,他保守估 但湖人還是選擇用一紙2年 4850萬美元的合約留住「小飛 俠」。

表示非常感激,他説:「這件 事可以讓我為他們赴湯蹈火。 這給我增加很多動力, 我要到 場上向湖人證明他們是對的, 其他一些人是錯的。」

堅稱續約沒有談及價錢

簽約後,高比依然是整個聯 盟年薪最高的球員,外界對此 也頗有微辭,有人認為已經打 了17個賽季的高比還拿到這樣 的年薪,對球隊的發展是不利 的,高比對此表示薪酬並不是

自己的奮鬥目標,他說:「我 們甚至都沒談這個問題,我在

這次續約將令高比為湖人効 力到2016年,屆時高比將為湖 人整整打球20年,將超越爵士 球星史托頓在同一支球隊連續 對於與湖人成功續約,高比 効力的紀錄(19年)。高比續說: 很長一段時間內為一支球隊効 力是很難的。這並不常見,所 以我覺得很幸運,能夠讓自己

> 場客場之旅中出場,高比也確 認這個説法,他表示現在自己 還在隨隊訓練,等回到洛杉磯

後,有可能估算出一個回歸的 具體時間。

總經理料可重返爭標路

示,球隊與高比續約不僅是為 了讓他在湖人退役,而是要-起再度成為總冠軍競爭者。古

NBA在下季的薪酬上限為 6290萬美元,湖人與高比完成 續約後,該名球星一人的年薪 普查克還是相信球隊可以用剩 餘的薪酬空間,找到好隊員東

■新華社



湖人不敵巫師3連勝終止

氣,可是巫師兩大主力禾爾及尼尼分別 取得31分和30分,帶領球隊在主場以

職業生涯首次連續3場比賽得分逾30 分,賽後巫師主帥韋特文興奮地説 「禾爾在職業生涯第4年打出這樣的水準 我並不奇怪,我覺得他在明天對公鹿的 比賽中會發揮得更好。」

已屆31歲的尼尼在12年NBA職業生涯 中,得分從未超過28分,但周二狂砍30 分,刷新個人最高得分

勝率不足一半

湖人輸給巫師後,目前戰績僅為7勝8 負, 勝率不足一半, 主帥迪安東尼失望

努力,我們需要找出解決的方法。」湖 人後衛法馬後備上陣26分鐘,11次起手 命中9球,拿下全隊最高的22分。

■香港文匯報記者 蔡明亮



香港文匯報訊 (記者 潘志南)相隔 7 年,香港再度主 辦亞洲滑浪風帆錦標賽,今屆賽事共有7國家和地區

來港參賽的選手均是各國精英,而且是角逐明年仁 川亞運會的主力,參賽國家和地區有來自日本、泰 國、韓國、中華台北、阿曼和國家隊選手等。主場的 香港隊亦是精英盡出,包括有份出戰倫敦奧運的女將

陳晞文和男子選手梁灝雋,而港隊年輕新一代選手鄭 俊樑、劉嘉暉和「師兄」鄭國輝(米氏板),均角逐亞 運比賽項目RS:X板。

陳晞文稱:「自己已是第3度參加亞錦賽,但2次 屈居亞軍,希望憑借主場打破二奶宿命。| 另外,香 港男帆手梁灝雋在亞錦賽身經百戰,已是第5次參 賽,亦是2屆冠軍。他稱隊友鄭俊樑、劉嘉暉近期上 位甚快,已威脅自己的香港一哥地位,但他認為這是 良性的競爭。

以明年歐戰成績選拔

由於韓國仁川亞運賽場尚未建成,原定明年6月的 亞運預備賽未能如期舉行,香港今次主辦亞錦賽,就 成為明年亞運各路好手觀察和測試亞運實力的機會。 港隊不會以今次亞錦賽作為明年的仁川亞運選拔賽, 而是以明年在歐洲舉行的賽事成績為準。

第一屆世界青年奧運冠軍、泰國女將施里本來港參 港出賽。



戰,成為陳晞文主要對手,但二人已在香港進行3星 期的「拍跳」訓練。男子方面,泰國的本沙華、韓國 的趙元佑、日本選手須長佑季為明年亞運主要對手, 國家隊的全運冠軍鄭曼佳早前已報名,但最終未有來

■■■ 體 壇 連 線

澳門羽毛球公開賽 昨日進行次日賽事, 香港球手葉姵延(黑妹) 及黄永棋分別在女單 和男單同以總局數2:0 擊敗對手過關,雙雙 出線16強,而早前在 香港賽屈居亞軍的混 雙組合周凱華/李晉熙 亦告順利晉級, 不過 男單3號種子胡贇、15 號種子陳仁傑同告連 ■葉姵延晉級16強 輸2局下馬。



新華社

女子職業網球協會早 前舉辦網上投票活動, 讓球迷選出多個獎項, 結果有超過8萬名球迷 參與,波蘭球手拉雲絲 卡當選「最受球迷歡迎 單打球員」,而馬卡洛 娃和維絲妮娜則榮膺 「最受球迷歡迎雙打組 合」,而俄羅斯美女舒



拉寶娃則包攬「最受球 ■拉雲絲卡深受球迷歡迎 資料圖片

迷歡迎 Twitter 賬戶」 及「最受球迷歡迎Facebook賬戶」兩獎。

菲律賓傳奇拳手帕 奎奧日前被菲律賓税 務部門以逃税為由, 凍結所有國內銀行賬 戶,昨日更遭追討5 千萬美元税款,否則 將會強拍其資產「填 數」。税務部門認為 帕奎奧在08年至09 年於美國比賽期間逃 税高達22億披索(約 5020 萬美元),對此 ■帕奎奧(中)表示已在美國交 帕奎奧反駁,聲稱自 稅。



資料圖片

己當時獲得的收入已在美國報税,而美國和菲律賓之 間有避免雙方公民重複交税的協議。

■香港文匯報記者 蔡明亮

選手參加,今日起一連四天在赤柱沙灘舉行。

香港文匯報訊 (記 者潘志南)「新世界國

雨 ₹事在市區進行,更 **介紹比賽海面和賽道。 潘志南** 攝 能宣傳這項運動及與市民互動。



是次的比賽路線先於維港尖東國際郵政中心對出海面的 三角賽道游泳 1200米,上岸後進行 30公里的 9個繞圈單 ▲ 車賽,最後在尖東海濱長廊與星光大道來回跑步3圈共長 7.5公里,終點設於梳士巴利道公園。賽事將於12月1日 (周日)凌晨2時至早上12時封路,屆時都會道與紅磡繞 道一段公主道南行、紅鸞道、漆咸道南、梳士巴利道南行 和下行車道會封閉。

■賽事總監周俏男(左)於尖東海旁

大會邀得國際和本港代表角逐精英組賽事,2010年世界 盃冠軍烏克蘭的女選手伊莉絲查圖娃、今年亞錦賽冠軍日 本的細田一雄、2011年23歲以下歐錦賽冠軍、葡萄牙的 施華等好手來港參賽,而港隊的5男2女代表包括勞証 顯、羅亮添、譚祖迪、張德熙、黃俊堯、張庭欣和蔡欣 妍。前港隊三項鐵人李致和、單車手蔡其皓則會參加分齡 組、接力單車項目。

另外,賽事設有全程挑戰組、半程挑戰組、水陸兩項和 慈善接力賽等6個組別;同時亦安排少年三鐵選手參與, 吸取大賽經驗。賽事總獎金合共78,700元,其中精英組冠 軍可獲1,500美元、亞軍1,000美元、季軍800美元。



英國桌球錦標賽周二在約克的巴比 肯中心開賽,中國選手肖國棟以6:1的 局數輕取來自威爾斯的帕吉特,順利

晉級64強。 英錦賽今年作為改制後的第一屆賽 事,所有128名球手都將從首輪開 打,中國共有14位球手參賽,但開賽 首日只有肖國棟出戰,本季狀態很好 的他沒有給對手任何機會,最後一局 還打出單桿125分的高分。

24歲的肖國棟現世界排名28位,是 除了丁俊暉和梁文博外世界排名最高 的中國球手。來英國五年的他經歷了 最成功的一個賽季,在上海大師賽上 闖入決賽,最後輸給丁俊暉獲得亞 軍。

肖國棟賽後説:「今天對手不是很 強,前3局打了不到40分鐘,如果不 是有所放鬆,讓對方贏得1局,比分 可能會更好。」

近年肖國棟一直在英國西部的格羅 斯特桌球訓練營訓練,師從前世界冠 軍格菲斯。這次比賽前,格菲斯專門 趕到約克,向肖國棟面授機宜。他續 説:「其實他在賽前説了幾句話,我 就感覺信心不一樣了。這次比賽前, 我已經20多天沒練球,但比賽中非常

居住5年 英語能力提高

在英國住了5年後,肖國棟的英文 也有了很大提高,剛來時只會説「y e s 」和「o k」,今天賽後可以用 英語接受BBC記者採訪。伴隨説英語 的自信,球技也有很大提高。他説: 「我覺得只要有信心,就能夠贏得冠 重。|



■肖國棟以6:1的局數擊敗對手

資料圖片